

Item no 5.1

QUESTION NO 1

By Councillor Miller for answer by the Convener of the Transport and Environment Committee at a meeting of the Council on 6 February 2020

Question (1) Could the Convener please identify which demographics, communities, or groups of residents are most likely to be negatively affected by ungritted footways and cycle ways, and advise how the city's gritting strategy addresses these inequalities?

Answer (1)

Question (2) Could the Convener provide information to quantify the proportion of footways and cycle ways which are gritted, within areas currently classified as 1st and 2nd decile in the Scottish Index of Multiple Deprivation?

Answer (2)

Question (3) Could the Convener provide a list of any footways and cycle ways on the quiet routes network which are not gritted?

Answer (3)